

Информация за февраль 2022-2023 учебного года по воспитательной работе в КГУ «ООШ №2 с. Астраханка»

* * *

№ 67 В 2022-2023 учебном году тема воспитательной работы школы «Формирование личности способной к творческому самовыражению, и активной жизненной позиции». Цель воспитания: воспитание всесторонне и гармонично развитой личности на основе общечеловеческих и национальных ценностей. Создание условий для саморазвития, самореализации самоопределения личности учащихся, их успешной социализации в обществе.

Задачами воспитательной работы является формирование патриотического сознания, широкая пропаганда семейных ценностей, формирование духовно-нравственных качеств, формирование и развитие правосознания, поликультурной личности на основе общечеловеческих качеств, создание комплексной, непрерывной и устойчивой системы формирования навыков ведения здорового образа жизни. Усиление воспитательного потенциала содержания образования в развитии духовно-нравственных качеств личности. Концептуальные основы воспитания по 8 направлениям в условиях реализации программы «Рухани жаңғыру». Содействие взаимосоотрудничества педагогического, родительского и ученического коллективов.

Вся воспитательная работа в течение месяца велась по восьми направлениям, к каждому из которых были поставлены определенные цели, с учетом которых был составлен общешкольный план по воспитательной работе на 2022-2023 учебный год. При составлении плана воспитательной работы школы учитывались возрастные, физические, интеллектуальные возможности обучающихся, а также интересы учащихся.

Ежегодный традиционный фестиваль «Лыжня зовет» прошел в школе среди учащихся 5-11 классов. Зимой следует как можно чаще бывать на улице и заниматься спортом на свежем воздухе, ведь это намного эффективнее, чем тренировки в помещении. Зимние виды спорта не только дарят массу положительных эмоций, но и укрепляют здоровье. Лыжи - одно из самых доступных спортивных зимних увлечений. Ходьба на лыжах укрепляет физическое здоровье детей, является отличным закаливающим средством, способствует развитию быстроты, выносливости, координации, укреплению опорно-двигательного аппарата, а влияние свежего воздуха особенно благотворно для деятельности органов дыхания. Целью данного фестиваля является привлечь к регулярным занятиям лыжной подготовкой наибольшее количество учащихся, повышение физической активности, организация досуга детей. В библиотеке для учеников 1 «Б» класса прошла экскурсия «Посетим библиотеку». На мероприятии ребята познакомились с библиотекой, профессией библиотекаря, такими понятиями как «абонемент», «читальный зал», «читатель», «читательский формуляр». С помощью вопросов ученики ознакомились с правилами поведения в библиотеке, так же напомнили им о бережном отношении к учебникам. Ребятам понравилось знакомство с фондом, тематическими полками с красочными изданиями книг и энциклопедий, книжными выставками «В мире сказок» и «Давайте прочитаем», по которым прошел обзор литературы. По окончании мероприятия каждый ребенок выбрал для чтения книгу и записался в библиотеку.

В рамках программы формирование антикоррупционную среде в константе духовно-нравственной и гражданской позиции, 2 февраля на базе КГУ «Общеобразовательная школа №3 с. Жалтыр», встретились 16 агитбригад школьных клубов «Адал ұрпақ». Команда учащихся 10 «А» класса представили агитбригаду нашей школы. Ребята показали приветствие, домашнее задание сказку «Колобок», видеоролик и были отмечены хорошей подготовкой и награждены сертификатом. 3 февраля прошла районная лига по баскетболу среди девушек 9-11 классов. Соревнования проводились с целью приобщения к ЗОЖ, популяризации игровых видов спорта. Наша команда девочек школы заняла 3 место.

3 февраля в старших классах прошел классный час на тему «Профилактика табакокурения и наркомании». Профилактика табакокурения, алкоголизма и наркомании, поможет учащимся осознать свое отношение к здоровью и сформировать чувства личной ответственности за здоровый образ жизни. Цель расширить знания учащихся о вредном влиянии курения и наркомании на здоровье человека. Учащиеся приняли активное обсуждения по данной теме, особенно во время разбора ситуаций и работы над проектами. По итогам сделали вывод, что вредные привычки мешают стать успешными людьми. Классный час «Здоровое питание», прошел в начальных классах. Много интересного ребята узнали о правильном питании. Что должно быть в рационе каждого ребенка и много других полезных советов.

Правила здорового Питания: ребенок должен есть разнообразные пищевые продукты. Ежедневный рацион ребенка должен содержать около 15 наименований разных продуктов питания в течение недели. Рацион питания должен включать не менее 30 наименований разных продуктов питания. Каждый день в рационе питания ребенка должны присутствовать следующие продукты: мясо, сливочное масло, молоко, хлеб, крупы, свежие овощи и фрукты, ряд продуктов: рыба, яйца, сметана, творог и другие кисломолочные продукты не обязательно должны входить в рацион питания каждый день, но в течение недели должны присутствовать 2—3 раза обязательно. Так же 3 февраля в первом классе «Б» прошло внеклассное мероприятие «Каша- пища наша». Цель этого мероприятия- формирование привычки здорового образа жизни, объяснить детям важность утреннего приема пищи для сохранения и укрепления здоровья. Ребята познакомились с видами каш и названиями растений, из которых получают крупу. Отгадывали загадки, читали пословицы, сделали аппликацию «Наклей добавку в тарелку с кашей», где ребятам предлагалось стать кулинарными художниками и украсить свою кашу, добавить в неё ягоды, фрукты, орешки. Ребята провели это время с пользой для себя, узнали много интересного.

В школе 3 февраля среди учащихся среднего звена была проведена профилактическая лекция в форме беседы сотрудником РОВД Шариповым Алмазом Юсуповичем. Тематикой было недопущение среди несовершеннолетних различных правонарушений, а также разъяснения по административной и уголовной ответственности. В школьной библиотеке прошло мероприятие «Считай, решай, разгадывая». Ученики 3 «А» класса с удовольствием разгадывали загадки о школе, кроссворды о животных и ребусы. Больше всего ребятам понравилось разгадывать зашифрованные слова с помощью иллюстраций, букв, цифр и символов. Нужно было быть внимательными, мыслить нестандартно и всегда придумывать несколько вариантов решения, принимали участие все и командной и индивидуально, было шумно и весело.

4 февраля в 1-х классах с психологом школы Плехановой И.Л., прошли занятия «Зимние узоры». Целью данного мероприятия является развитие коммуникативности, внимания и рефлексия. Учащиеся получили положительные эмоции, ведь у каждого ребенка свой узор неповторимый. Очень часто мы слышим слова - моё хобби, моё увлечение, увлечённый человек. А что же такое увлечение, что значит это слово? Давайте откроем словарь и посмотрим, оказывается, это слово имеет много синонимов, таких как - интерес, хобби, увлечённость, любимое занятие, и всё это -увлечение. Первые проявления увлечённости появляются уже в самом раннем возрасте. Внимательные родители замечают, как их малыш с интересом лепит, а кто-то рисует или конструирует. Одного ребёнка увлекают машины, другого самолёты, а третий часами готов рассматривать картинки в книжках и журналах. Иногда детское хобби перерастает в увлечение всей жизни, помогает найти призвание и даже профессию. Очень важно, чтобы у ребёнка было увлечение, ведь когда ребёнок делает что-либо увлечённо, он постоянно совершенствуется, реализуя всё новые и новые затеи. Ученик 2 «А» класса Очеретянюк Захар начал заниматься конструированием с 4 лет. Захару интересно собирать любые виды транспорта, роботов. В социальных сетях школы выставлено видео где все работы собраны Захаром, домом из конструктора, вертолеты, машины и т.д.. В рамках проекта «Ученик года», в школе 6 февраля стартовал и прошел конкурс «Мисс лайк», «Мисс лайк Начальная школа». Участники проекта, заканчивают учебный год на 4-5, принимают участие в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, различных проектах. Итоги проекта будут подведены по окончании учебного года.

В школе с 6 по 10 февраля прошла неделя казахского языка и литературы. По плану, открытие недели началось с изучения отрывка из романа «Путь Абая, о великом Абае, одна школа - одно произведение». Первое открытое занятие провела учитель казахского языка и литературы Аскарлова А.К., в 7 «В» классе на тему «Иду в Оперный театр». Учащиеся 5-11 классов в течение недели участвуют в конкурсе, где должны читать и понимать произведение. Избранное произведение: Отрывок из романа - эпопеи М.Ауэзова «Путь Абая». Цель мероприятия пропаганда произведений писателя, посвященного к 180-летию поэта. Так же на неделе казахского языка и литературы Бейбитхан Е.Б. в перерыве с учениками 5-6 классов провел танцевальный флешмоб, с элементами танца «Қара жорға». 7 февраля текущего года в библиотеке нашей школы учитель казахского языка и литературы Сейл А.С. с 9 по 11 классы провела внеклассное библиотечное занятие «Вечная звезда». Цель мероприятия была посвящена 130-летию Магжана Жумабаева. На данном библиотечном занятии пять групп, выполнили задания пяти этапов и оттачивали свои знания, жюри присудило свои справедливые оценки, а победители были награждены дипломами. В рамках недели казахского языка и литературы ответственные учителя Каирбаева Д.Т., Тажина Д.Б. провели внеклассное мероприятие, с учениками 2-4 классов показали сказку «Мактакыз бен Мысык». 8 февраля в школе в рамках недели казахского языка и литературы, среди 7 классов было проведено соревнование «Лучший исполнитель гимна Республики Казахстан» с

участием 6 групп. Конкурс состоял из 2 этапов, в ответ на первый этап учащиеся высказали свое мнение об истории, содержании, значении гимна. Второй этап познакомил группы с правилами и исполнили гимн. Каждая группа отличалась своим выступлением на конкурсе нарядами, исполнением гимна. По решению жюри оценившего конкурс, учащиеся были награждены одним «Гран-при», 1,2,3 местами и за активное участие. 9 февраля учитель казахского языка и литературы Бейбитхан Е.Б. провел открытый урок среди учащихся 8 «В» класса на тему «Алаш арысы». Цель открытого урока получить полное представление об Алаш-Арыси, дифференцировать знания. С этой целью были выполнены навыки произношения, аудирования, письма, чтения. Учащиеся выполняли групповые, парные, индивидуальные работы, была сделана обратная связь. Открытое занятие достигло поставленной цели и оценивалось учащимися с помощью критериев оценивания. Так же с 30 января по 3 февраля текущего года прошел районный этап республиканской олимпиады по общеобразовательным предметам, на районном этапе ученик 8 «В» класса Иванчихин Кирилл занял 3 место по предмету казахский язык. Подготовил учащегося учитель казахского языка и литературы Бейбитхан Е.Б.. В рамках недели казахского языка 9 февраля во вторую смену среди учащихся 5 «Б» класса, учитель казахского языка и литературы Сейл Алтын провела открытый урок на тему «Символ независимости – национальная валюта». Основная цель урока: «Lesson study» была создана для исследовательских занятий, для повышения качества обучения была достигнута воспитательная цель: способствовать профессиональному развитию учащихся и формировать навыки в изучении учебного процесса, совмещать знания о национальной тенге, знать ценность тенге. Формат работы был составлен из трендовых визуальных эффектов. Все учащиеся смогли выполнить заданные групповые, парные, индивидуальные работы. Во время занятий, заяц, пришедший в гости, выполнял тонус и оценивался критериями оценивания. Открытый урок полностью достиг своей цели.

10 февраля ученики 3 «Г» класса рисовали мультяшного героя «Мы рисуем Чебурашку». Чебурашка с большими выразительными глазами и коротеньким хвостиком. По характеру он очень добрый, скромный и трудолюбивый. Он ценит дружеские отношения, стремится к справедливости и взаимопониманию.

10 февраля в 2-4 класс прошли классные часы на тему «Кодекс вежливого человека». Вежливость – моральное качество, характеризующее поведение человека, для которого уважение к людям стало повседневной нормой поведения и привычным способом обращения с окружающими. Целью является формировать у учащихся понимание важности вежливого отношения к окружающим людям, воспитывать стремление совершать добрые дела, развивать самооценку. Ведь вежливые люди – воспитанные люди, которые соблюдают правила поведения, принятые в обществе. Вежливый человек – учтивый, внимательный.

В рамках профориентации КГУ «Агротехнический колледж, села Астраханка» проводил конкурс видеороликов «Выбирая АТК - выбираешь будущее», где наши учащиеся приняли участие и заняли призовые места. 1 место заняли учащиеся 11 класса - Жасуланова Дарига, Мамлеев Григорий и Высоких Анастасия. II место заняли учащиеся 10 класса – Очеретянюк Александра и Будко Валерия. III место заняли учащиеся 9 «Б» класса Мушинская Анастасия и 9 «В» Тумашеев Ирина. Так же 10 февраля прошла линейка для учащихся 7-11 классов. Были награждены призеры районной предметной Олимпиады школьников, районных и областных конкурсов и соревнований.

13 февраля для учащихся 1 «В» класса в школьной библиотеке прошло мероприятие на тему «Мои друзья книги». Дети познакомились с книжками малышками, правилами общения с книгой, бережного к ним отношения, повторили правила поведения в библиотеке. Так же детям для развития образного мышления, были загаданы загадки по сказкам персонажей.

В школе прошла выставка рисунков на тему «Мир моими глазами», где учащиеся с 1-11 классы принимали участие. Так как у каждого человека есть свои инициативы и взгляды, наши глаза которые смотрят на жизнь и мир полностью, совсем иные чем у того, кто стоит напротив или рядом. Люди могут видеть одно и тоже явления, но воспринимать совсем разное. Иллюстрация – у которых начинается длинная дорога, ведущая к переливающейся всеми цветами радуге. Верой в будущее и добротой были наполнены все работы детей.

14 февраля наша школа присоединилась к акции «Подари книгу библиотеке» в рамках Международного дня дарения книг. Цель акции простая и добрая – вдохновить людей по всему миру подарить друг другу книгу. Библиотека принимала в дар книги от читателей. Затем оформила выставку «Из рук в руки, от сердца к сердцу» для младших школьников и школьников 5-11-х классов, на которых были представлены книги-дары. Читателям, пришедшим в библиотеку, Кулакова Н.А. рассказывала о новом международном празднике, о библиотеке, провела викторину про прочитанным сказкам, раздала

активно участвовавшем эмблему дня совенка с пословицами о книгах. Дети с удовольствием принимали подарки и самое главное получили много положительных эмоций. Акция приурочена к Международному дню книгодарения, который с 2012 года отмечается 14 февраля во многих странах мира. В этот день люди делятся книжными подарками с друзьями, родными и даже незнакомцами, а также передают книги в библиотеки, детские дома, школы, благотворительные организации. Идея акции — напомнить о том, что книга была и остается прекрасным подарком. Читатели школы внесли свой полезный вклад — принесли подарок — новые или уже прочитанные любимые книжки с домашней полки. Участвуя в акции книгодарения, они принесли в подарок свои любимые книги, чтобы каждая из них нашла своего читателя.

15 февраля подвели итоги внутришкольного конкурса среди учащихся 5-7 классов, социальных видеороликов «Вместе против буллинга». Проблема развития буллинга — это глобальная проблема общественного здоровья населения, обусловленная разнородными и разноплановыми факторами и влияющая на социально-экологическое благополучие общества. Буллинг как социальный феномен наносит вред всем участникам этого процесса, что в будущем может иметь существенные негативные последствия для личности. Все это позволяет утверждать, что для включения в образовательную среду целесообразно разрабатывать профилактические программы буллинга. Развитие таких программ достаточно важно, так как именно подростки стоят на пороге взрослости, и именно от них зависит, каким будет социум и взаимодействие внутри него в ближайшие годы. В рамках Плана профилактики буллинга среди обучающихся, в течение этого месяца проходил внутришкольный конкурс видеороликов «Вместе против буллинга!». Цель данного конкурса заключалась в просвещении и создании условий для формирования безопасной молодежной среды и профилактики физического, психологического насилия в его различных проявлениях в школе. На конкурс было представлено 6 работ, от обучающихся 5-7 класса по четырём номинациям: номинация «Ты не один» видеоролик — 6 «А» класс, номинация «Буллинг - СТОП Буллинг» - 6 «Б» класс, номинация «Лучший информационный ролик» - 7 «А2» класс, «Лучшая информационная презентация» - ученица 5 «Б» класса Щербинина Нина. Призовое 3 место поделили 5 «В» и 7 «Б» классы, 2 место - 5 «А» класс, 1 место - 7 «В» класс. Так же 15 февраля классный руководитель 3 «А» класса Скобликова К.Г., провела мероприятие «День добрых пожеланий». Цель мероприятия: воспитание стремления видеть доброе в людях и проявлять доброту по отношению к ним. Учащиеся с большим удовольствием составляли корзину пожеланий, которые они записали на своих открытках. Ребята желали друг другу здоровья, счастья, успехов в учебе, хорошего настроения. Все зарядились хорошим настроением на весь день.

В школьной библиотеке для учащихся, подготовлена панорама выставок «День памяти воинов афганцев» и «Сражения кончаются, а история вечна». Представлены материалы, посвященные военным событиям того времени, книги о героях воинах-интернационалистах, а также воспоминания ветеранов-афганцев астраханского района опубликованных на страницах газеты «Маяк». 15 февраля — день вывода войск из Афганистана — это, и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших воинах-интернационалистах. Ежегодно в этот день проходят встречи с ветеранами-афганцами, возлагают цветы к монументам, проводят концерты, на которых читают стихи и поют песни военных лет. Цель таких мероприятий — дань уважения и памяти воинам-интернационалистам, участникам боевых действий в Афганистане. Так же на базе КГУ «Дом творчества» прошёл районный семинар посвящённый дню вывода войск из Афганистана, в котором приняли участие учащиеся 10-11 класса нашей школы, они рассказали и продемонстрировали разновидности стрелкового оружия и принадлежности к нему. Пятнадцатого февраля на площади села Астраханки прошёл митинг посвящённый тридцать четвертой годовщине вывода войск из Афганистана, в котором приняли участие учащиеся нашей школы, были возложены цветы к памятнику погибшим воинам-афганцам. В течение недели НВТП в нашей школе совместно с библиотекарем Кулаковой Н.А была организована выставка «Афганистан наша память и боль», из неё учащихся узнали о различных книжных изданиях и публикациях о воинах-афганцах. Так же в рамках недели НВТП учителем Ю.В. Герасимовым, в школе прошёл урок в начальных классах посвящённый выводу войск из Афганистана. Учащиеся 5-7 классов приняли участие в конкурсе рисунков посвящённых 34-годовщине вывода войск из Афганистана.

17 февраля в школе прошло мероприятие «Библиотека, книжка, я - вместе верные друзья», гостями библиотеки были ученики 1 «Г» класса. Интересная встреча, на которой ребята познакомились с библиотекой, узнали о книг, журналах имеющихся в фонде. Повторили правила поведения в библиотеке, правилами обращения с книгой. Дружно, весело участвовали в викторине «Дорогами сказок» угадывая сказки и сказочные персонажи. Поговорили о прочитанных книжках, просмотрели красочные книжки-малышки и журналы на книжной выставке «Добро пожаловать в сказку». Так же 17

февраля в школе прошел классный час на тему «Экология». Цель: воспитание чувства единства с природой, ответственности за сохранение и преумножение ее богатств; воспитание любви к природе и родному краю и навыков правильного поведения человека в природе. Ребята в процессе классного часа беседовали об экологии. Провели экологическую игру «Мусор в лесу», «Экологический светофор». Игры детям понравились, играли с интересом, рисовали экологические знаки. В конце классного часа провели рефлексию «Ладошки», на ладошках написать послание природе, как вы можете помочь ей. Дети писали и вешали на доску, затем получили дерево «Байтерек из ладошек». Так же среди учащихся 5 «А» класса, учитель казахского языка и литературы Жанибекова Б.Е. провела открытый урок на тему «Символ независимости - национальная тенге». Основная цель урока: формирование у учащихся информационного представления о национальной тенге на основе диалоговой деятельности, формирование информационно-познавательной компетентности на основе выполнения различных языковых заданий по новой теме. Патриотическое воспитание через языковые структуры на казахском языке. На уроке ученикам не предлагались знания в готовом виде, их нужно было получать самостоятельно под руководством учителя. Урок по картинкам, предоставленным частичным поиском, работа в паре, коллективе (для повышения активности), элементы игры (для развития интереса, мышления, памяти), определяя тему и связывая ее с информацией, которую они узнали в процессе повышения интереса учащихся на каждом этапе урока были проведены различные приемы, игры. Каждый этап урока проходил в свое время, связываясь друг с другом, систематически подводя итоги.

Молодёжный час «Здоровый Казахстан» 17 февраля текущего года, ГУ «Отдел Образования по Астраханскому району управления образования Акмолинской области», совместно с отделом полиции Астраханского района, при участий Молодежного ресурсного центра организовали «Молодежный час» учащимися 8-11 классов КГУ «ООШ №2 с.Астраханка», КГУ «ООШ №1 с.Астраханка», КГУ «ООШ №1 с.Жалтыр», с общественным деятелем частного фонда «Здоровый Казахстан» Вячеславом Рашидовичем Зиганшиным. Лекции и тренинги были на темы «Профилактика половой неприкосновенности», «Может ли алкоголь быть лекарством?», и «СТОП никотин!». Были затронуты такие понятия как: алкоголь и последствия алкогольной зависимости, современные никотиновые коктейли и их влияние на организм, а также о последствиях ранней беременности.

21 февраля состоялся круглый стол в рамках недели НВТП, куда были приглашены воины-афганцы, работники военкомата, на встрече говорилось о значении Вооруженных сил, о тех подвигах, что совершали воины казахстанцы, учащиеся школы прочитали стихи на военную тематику, исполнили патриотические песни.

В библиотеке школы с 22 февраля по 3 марта организована книжная выставка «Я кланяюсь казахской земле» посвященная казахстанским знаменитым писателям. Великому акыну, мастеру казахского устно-поэтического искусства Жамбылу Жабаеву. Жизнь и творчество мудрого старца с домброй, его произведения, наполненные любовью к отечеству, к людям. Писателю - Сакену Сейфуллину, видному государственному деятелю, основоположнику казахской литературы. Сакен Сейфуллин – знаковая личность, оставившая яркий след в истории страны. Его имя особенно дорого акмолинцам. В своей поэме «Кокшетау» он воспел природу Бурабая, кроме того, поэт стоял у истоков казахской периодической печати, при его участии появилась газета «Тіршілік», которая продолжает выходить на территории области под названием «Арка ажары». Так же на выставке представлены произведения Мукагали Макатаева, сборники стихов, воспоминания современников, посвящения поэтов и писателей. Так же в библиотеке расположилась тематическая книжная выставка «День уважения казахской стране». День благодарности – это дань признательности казахстанской земле и народу, который принял миллионы разных этносов, прибывших в Казахстан порой в результате трагических событий. Все обрели здесь дом, Казахстан стал родиной для всех, поэтому День благодарности – дань уважения нашей общей истории. На выставке собраны книги о Казахстане, о дружбе народов, о важнейших событиях в истории государства, книги о нашей столице, презентация о малой Родине, выставка для широкого круга читателей.

В преддверии весеннего праздника 8-марта, 23 февраля в 1-х классах прошел отборочный тур на конкурс чтецов. Стихи о мамах и бабушках выучили ребята, хорошо и выразительно рассказывали, внимательно слушали друг друга. Всем за участие подготовлены небольшие сувениры, а победителям подарки.

24 февраля в школе дебатном клубе прошла дискуссия на тему: «Лучший жанр в кинематографе». Ребята отстаивали свои позиции в заранее подобранных ими жанрами фильмов. Драма - лучший жанр в кинематографе считают ребята. Относительно правдоподобно отображает настоящую действительность, не редко заставляет задуматься о просмотренном. Ведь большинство шедевров

кинематографа носят этот жанр. Именно благодаря драмам люди увлекаются кино, настоящим, серьёзным кино. Ребята делились своими мнениями рассказали кое-что о комедиях, вообще "чистой" комедии, а так же были рады поговорить о жанрах в кинематографе.

. С целью повышения роли книги, чтения и библиотеки в организации досуга детей и подростков, в школьной библиотеке прошел конкурс чтецов под названием «Тепло сердец для наших мам», в котором принимали участие наши малыши-1 и 2 классы. Мамочка - какое простое и удивительное слово для каждого из нас. Слово «мама» - одно из самых древних на Земле. Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют самого дорогого и единственного человека. Образ матери воспевался поэтами всех времен и народов. Конкурс прошел на одном дыхании красивые стихотворения прочитали ученики и очень трепетно отнеслись с подготовкой. Победители были награждены грамотами.

В жизни каждого человека наступает момент, когда приходится решать, где продолжить образование или куда пойти работать, т.е. практически выбрать профессию, свой жизненный путь.

28 февраля в школе была организована выставка рисунков начальных классов. Но пока, до этого ответственного момента, первоклассникам далеко, но знакомство с этой темой необходимо начинать как можно раньше, для того чтобы в старшем возрасте, учащиеся смогли сделать сознательный выбор, принять ответственное решение в выборе той или иной профессиональной деятельности. Первоклассники участвовали в проекте профориентации в школе «Новый взгляд и современные подходы». Ведь пройдет совсем немного времени, и им придется выбирать свой путь в жизни. В современном мире требования к психофизиологическим индивидуальным особенностям человека неуклонно растут, а цели и характер труда, благодаря рыночным отношениям, предъявляют людям необходимость всё более высокого профессионализма в выбранной профессии, готовности к постоянному повышению квалификации и личностному развитию. В подобной ситуации школьная профессиональная ориентация становится актуальной как никогда и должна обеспечивать качественную подготовку для школьников всех возрастов. Профориентация в школе – это комплекс действий для выявления у школьников склонностей и талантов к определённым видам профессиональной деятельности, а также система действий, направленных на формирование готовности к труду и помощь в выборе карьерного пути. Реализуется непосредственно во время учебно-воспитательного процесса, а также во внешкольную и внеурочную работу с обучающимися и их родителями. Подготовка обучающихся к самостоятельному, осознанному выбору профессии должна являться обязательной частью гармоничного развития каждой личности и неотрывно рассматриваться в связке с физическим, эмоциональным, интеллектуальным, трудовым, эстетическим воспитанием школьника, т.е. быть интегрирована в весь учебно-воспитательный процесс, а следовательно профориентационная работа в школах является одним из важнейших компонентов в развитии как отдельно взятого человека, так и общества в целом.

Директор школы



Магзумов Б.Б.